

# МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

1 МАРТ 1981



## НА ГАСТРОЛИ В СИБИРЬ

С творческим отчетом на гастроли в Сибирь отправились артисты концертного ансамбля Союза ССР «Московский классический балет». В Тюмени, Красноярске, Норильске будут показаны балеты «Весна священная», «Гаянэ», «Сотворение мира», а также новые работы ансамбля, спектакли «Геологи» и «Повесть о Ромео и Джульетте».

В программу творческого отчета перед сибиряками включены также концертные номера на музыку советских, русских и зарубежных композиторов.